
第38回2024トライアスロン伊良湖大会「選手アンケート」集計結果

実施時期：2024年9月17日～2024年10月20日

トライアスロン伊良湖大会運営事務局
特定非営利活動法人渥美半島まちづくり推進機構（NPO法人ウィズ）

回答者数：276名
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問1　トライアスロン伊良湖大会に参加されるのは、今回を含めて何回目でしたか。

・初めて参加 ・２～5回目 ・６～10回目 ・11回以上

 

問2　この大会を何でお知りになりましたか。

・公式ホームページ ・JTU(日本トライアスロン連合)の媒体(HP等) ・口コミ ・トライアスロン関係の雑誌 ・以前から知っている

・その他

 

問3　本大会でよかったところをお教え下さい ※複数回答可

 (1) 開会式・前夜祭  (2) 花火大会  (3) スイムコース  (4) バイクコース  (5) ランコース  (6) エイド  (7) 沿道の応援

 (8) ゴールの放送  (9) 物販ブース  (10) 選手Tシャツ  (11) ゴールタオル  (12) その他: 

具体的にお聞かせ下さい

問4本大会で改善するとよいところをお教えください ※複数回答可

 (1) 開会式・前夜祭  (2) 花火大会  (3) スイムコース  (4) バイクコース  (5) ランコース  (6) エイド  (7) 沿道の応援

 (8) ゴールの放送  (9) 物販ブース  (10) 選手Tシャツ  (11) ゴールタオル  (12) その他: 

具体的にお聞かせ下さい

問5本大会の魅力を感じるのはどのようなところですか。※5つまでお選びください

 (1) コースの景色  (2) 沿道の応援  (3) うねりのあるスイムコース  (4) 平坦なバイクコース

 (5) 起伏に富んだランコース  (6) アットホームな雰囲気  (7) 開催場所が近い  (8) 開催場所が遠い

 (9) 開催時期  (10) エイドの内容  (11) 選手配布物品  (12) 開会式・前夜祭

 (13) 地元産品が手に入る  (14) 歴史ある大会  (15) 観光しながら参加できる  (16) 家族で楽しめる  (17) その他: 

問6前日の宿泊について教えてください。

問6-1 ・市内に宿泊 ・市外に宿泊 ・宿泊しなかった ・前日は宿泊されましたか？

問6-2問6-1で(1)もしくは(2)と答えた方にお伺いします。宿泊先はどのような施設でしたか？

→差し支えなければ施設名をお答えください 

＜アンケート項目＞



問6-3宿泊の予約はどのように取りましたか？

・豊鉄観光サービスの宿泊あっ旋サービス ・インターネットで予約 ・直接電話にて

問6-4宿泊人数はあなたを含めて何名でしたか？

・1名 ・2名 ・3名 ・4名 ・5名 ・10名以上

問6-5問6-1で(3)と答えた方にお伺いします。宿泊しなかった理由をお聞かせください。

・近くに住んでいるので ・前日仕事等があったので ・宿に魅力がないので ・宿が高いから ・その他

 

問7今年のトライアスロンの練習のため、事前に田原市を訪れた回数を教えてください。

(1) 0回 (2) 1回 (3) 2回 (4) 3回 (5) 4回 ５回以上

 

問8　今回、立ち寄った観光地があれば教えてください ※複数回答可

 (1) 道の駅田原めっくんはうす  (2) 蔵王山展望台  (3) メロン狩り  (4) 田原市博物館  (5) 田原まつり会館

 (6) 道の駅あかばねロコステーション  (7) どんぶり街道店舗  (8) 恋路ヶ浜  (9) 伊良湖岬灯台  (10) 道の駅伊良湖クリスタルポルト

 (11) サンテパルクたはら  (12) シェルマよしご  (13) 太平洋ロングビーチ  (14) その他: 

問9　本大会のふるさと納税枠についてお伺いします。

・次回も利用したい(継続) ・次回は利用したい ・利用したくない ・知らなかった ・枠の定員を増やしてほしい ・その他

 

問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

問11あなたご自身のことについてお教えください（性別 男 女）

性別 ・男 ・女

年齢 ・10代 ・20代 ・30代 ・40代 ・50代 ・60代 ・70代

住所 田原市内 愛知県内（田原市除く）

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 新潟県

富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 鳥取県

島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県

沖縄県

鹿児島県

和歌山県

神奈川県



問1　トライアスロン伊良湖大会に参加されるのは、今回を含めて何回目でしたか。

数

81 30%

90 33%

58 21%

43 16%

272

問2　この大会を何でお知りになりましたか。

数

48 18%

16 6%

19 7%

6 2%

159 60%

16 6%

264

問3 本大会でよかったところをお教え下さい ※複数回答可

数

60 6%

(2) 花火大会 83 9%

(3) スイムコース 90 10%

(4) バイクコース 100 11%

(5) ランコース 77 8%

(6) エイド 126 14%

(7) 沿道の応援 124 13%

(8) ゴールの放送 71 8%

(9) 物販ブース 42 5%

(10) 選手Tシャツ 66 7%

(11) ゴールタオル 74 8%

(12) その他: 12 1%

レース後のシャワー

トランジション

ゴール後のプール、シャワー

ボランティアの方々の対応・声援

スイムキャップ

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

参加区分

初めて参加

2〜5回目

6〜10回目

11回以上

以前から知っている

その他

計

区分

(1) 前夜祭

計

知った媒体

公式ホームページ

日本トライアスロン連合のHP等

口コミ

トライアスロン関係の雑誌

問3 その他意見（要約）

トランジェッションエリアのトイレ

運営スタッフ

ゴール後の食品(メロンとかパン等)

ゴール後の貝汁

youtube配信

スタッフ

近隣であること
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問3: 良かったところ、具体的にお聞かせください

素晴らしいが、もう少し時間か短い方が尚良い

地元の方たちの元気な応援は力になります。;バイクコースの先の方まで応援に来てくれているご高齢のボランティアの方、暑い中ありがとうございました。

登り下りがなくて走りやすい

年々水質が良くなっていると思います;エイドの氷は助かります

疲れた身体にとっても美味しいです。

変更となったランコース、最後の階段が非常に大変でしたが、灯台のそばを通って、景観はよかったです。;Tシャツ、アメリカンカレッジ風で、トライアスロンではなかなか他にはなくて、使
いやすいです。

コース横のボランティアの方々、主催者の皆様、沿道の方々本当にいつもありがとうございます。運営がしっかりなされているので毎回楽しみにしております。

ボランティアが元気で嬉しい。エイドに氷が沢山あって助かる。家族で一緒にゴールできる。ゴール後のプールが気持ちよかった。ゴールテープをこまめに張ってくれるので家族で切れ
て良い記念になった。

ランエイドの頻度、氷水はとても助かりました

安全なコースと温かい沿道の応援に親しみを覚えました。

伊良湖の景色が最高です!地域のみなさん、高校生の温かい応援とエイドのサポートでがんばれました。あさり汁がめちゃうまい!

沿道の応援はチカラになります。;選手Tシャツのデザイン、色が良いと思いました。

街を上げての応援、ボランティアに毎回感動しています。素晴らしい大会です。宿泊が会場から遠く花火大会は参加できませんでした。

暑さと街の風景がいい;ランニングコースが特に良い

上り坂、下り坂が多く、達成感がある。

全てのボランティアの方が本当に心からこの大会を盛り上げるために取り組んでおられた事。わざわざゼッケンNo.を調べてエイドで呼んでくれたのは本当にありがたかった。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

①あんな近くで打上げ花火を見たのは初めてで良い経験でした ②バイクコースは平坦でほぼ直線で走りやすかった ③エイドでの氷には助けられました

Bタイプに出場しました。例年より人数が多くスイムではバトルが多く後ろからスタートしたにもかかわらず故意に蹴りを入れて来るつねる叩く人がいた

エイドステーションの氷がとてもありがたかったです。

エイドの氷の入ったビニール袋体を冷やすのに大変役立ちました。

エイドの氷水が冷たく助かった。温暖化が年々進む中、猛暑対策としてエイドの充実は必須です。

スイム、バイク、ラン全てで風光明媚

スイム:シンプルな3角形を3周するというのが、コースとしてわかりやすく良いと思った。物販ブース:ゴール後すぐに配布金券で飲食が出来てとても便利だった。

スイムキャップがしっかりとしたものでよかった。

デザインがカレッジTシャツ風でよかった。(もう少し色が落ち着いていたらベストでした)

とても温かく対応してもらい初めてのトライアスロンでしたが

バイクエイドが良かったです

バイクコースはフラットで走りやすい、エイドではたくさんのボランティアさんに応援いただき;暑い中氷、ドリンクなど充実してた。;ゴールあとのタオルは本当にありがたいです。

ホテルが大会会場の一部(トランジション等)となっているため、ホテルに宿泊するととても便利でした。
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問3: 良かったところ、具体的にお聞かせください

大会後、気の緩みからかヘルメットを忘れてバイクにまたがってしまった。;すぐにスタッフの方が注意して下さって助かった。;初心を忘れてはいけませんね。

公式ホテルが会場に隣接していてとても便利だった。他の大会では家族の観戦に困ることが多いが、その点とても魅力的だった。

泳ぐエリアが比較的きれい;バイクが苦手なので平坦故 戦略が立てやすい;ランはアップダウンがきついが、炎天下での暑熱対策含めてエイドコーナーを有効利用している

他の大会より声援が温かい

スイムは、分かり易い。;バイクは、走りやすい。

シャワー:疲労した体と筋肉をじっくり冷やす事ができて車で安全に帰ることができたため

花火大会が本格的で毎年好評。トランジションがきれいで使いやすく、しっかり管理されていて良い。変更されたランコースも最後まで海が楽しめて最高!

ウェーブスタートはバトルが少ないので;安心して泳げました。;バイクコースのエイドも非常に助かりました。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

バイクエイドには来年も立ち寄る予定です

沿道の応援がとても力になります。YouTubeも後からフィニッシュを見ることが可能なので良いです。

最後の放送では父からのメッセージを読んでいだきました。普段あまり聞けないのでいい機会になってとても嬉しかったです。

ランコース復路の灯台周りはロケーションも最高で良かった!;最後の階段も新名物になりそうですね!

エイドの方のフォロー、沿道の声援のおかげで完走することができたと思っている。

スイムは周回で安心した。バイクは平坦で走りやすかった。ランは山の起伏や最後の階段が楽しかった。Tしゃつがオシャレでとても可愛くて気に入った。その反面タオルが残念だった。

とても暑い日でしたが、ランエイドではボランティアの方に水をかけてもらったり、捕食や水分を手渡してもらったり・・。おかげで熱中症になることなく、完走できました。ありがとうございま
した。

全体的にとても好きなのですが、競技なので充実したエイドが特にありがたかったです。氷水が良かった。

前夜祭は整理券を何時まだもらえるか知っておきたかった;途中から参加したところもらうことができなかった

応援が力になり毎年楽しみにしてます。

ホテルが目の前だから

力になる。

応援が一番よい。

ボランティアの方々の対応が素晴らしかったです

アップダウンが適度にあり、走りがいがあった。;最後の階段にはやられた。

バイクコースの景色がよく、走り易かった。

応援に来てくれている家族が楽しめるイベントがあることが良い。

たくさん氷があって助かりましたー

ランのエイドがかなり充実!おかげで熱中症にならずに完走出来ました。

エイドステーションの充実

ランコースの景色がよかったです

エイドの応援、協力体制;ラン沿道のボランティアの応援、掛け声

スイムのバトルもそれほどなく快適に泳げた;バイクコースも路面は概ね綺麗で快走できました
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スイムは水がきれいで良かった。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

問3: 良かったところ、具体的にお聞かせください

伊良湖の景色

エイドの方、沿道の方の応援にはただただ感謝感謝です、チカラが湧いて、終始レースを楽しむことができました!

毎年MCは今一つ。特に時間内にゴールできなかった(でもゴールに向かっている選手)選手にたいして最後まで声援してほしい。

コースは本当に良かったと感じています!参加して良かった、楽しかったです～。ゴール後の味噌汁、暑かった日とはいえ嬉しかったです。寒かった日のことを考えるとあった方が良いで
す!

新しくなったランコース;灯台周りと最後の階段、大変に良い

物販ブースの無料のアサリ汁家族とたくさんいただきました。裏側にいた私たちにお代わりを持ってきてくださりありがとうございます。

デザインが良く、且つ番号がないので普段使いも出来る点

ゴール後のふるまいが豪華でよかった。特に地元名産のあさり汁は最高だった。

車検廃止が一番よかった

毎年、美しい景色、コース;運営のあたたかいサポートに感謝してます。

ランコースはアップダウン激しいですが、エイドも多く、好印象。掛水やスポンジは助かりましたし、飲み物もちゃんと冷たくて良かったです。

エイドと沿道の応援が嬉しいです。

例年よりもエイドや沿道からたくさんの声援を頂き力になった。

花火大会は夜の楽しみで良かったです。エイドでのビニール袋に入った氷が大変に役立ちました、体を冷やすのに良かったと思います。
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問４ 本大会で改善するとよいところをお教えください ※複数回答可

数

10 6% LEDビジョンはいらない

44 25% 選手専用駐車場

12 7% 年齢別に副賞

17 10% 前日受付

19 11% 前日受付の誘導

6 4% 参加賞高い

4 3% 制限時間

7 4% 宿泊施設が少ない

8 5% 開催日 もう少し涼しい時に

9 5% レース後のシャワー少ない

6 4% 完走メダル

40 22% 宿泊予約方法

問4　改善点を具体的にお聞かせ下さい

(6) エイド

(7) 沿道の応援

(8) ゴールの放送

(3) スイムコース

(4) バイクコース

(5) ランコース

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

区分 問4 その他意見

(1) 前夜祭

(2) 花火大会

(9) 物販ブース

(10) 選手Tシャツ

(11) ゴールタオル

(12) その他: 

①受付関係

バイクの車検や競技説明会が省略されたため、トランジションバッグやゼッケンを受け取るためだけに伊良湖まで行くのは、往復の運転の負担があり、郵送でもいいのではないかと思え
ました。

近隣に宿泊しなかったので前日受付に行った。;時間を掛けて行ったが数分で終わり、現地で行うメリットをあまり感じなかった。ネット上での最終受付、配布物は郵送等の選択肢がある
と助かる

受付会場がよくわからず、かつ、イベント感がなかったように感じた。

前日受付場所に向かっていたところ選手受付の誘導看板が出ており当日受付の場所に行ってしまった。その結果受付に間に合わず大会に参加出来なかった。準備や費用が無駄にな
るため向機会損失しないようにして欲しい。

前日受付必須とするなら事前送付物はなくてもいいのかなと思いました。(持参を忘れそうなので)

前日の受付の際、選手受付の看板に沿って行ったところ、休暇村ではなく大会会場に着き、現地で迷ってしまった。前日受付が当日受付を明記した看板を立ててほしい。

もう少し余裕があるとよい。

受付までの道路の案内。道を間違えてしまった。

受付の為に往復3時間なので当日受付希望します。

以前のように前日車検があってもいいと思う。不要な物が付いた自転車をよく見かける。;前夜祭、花火大会は、簡略化してよいと思う。

②開会式関係

開会式の来賓挨拶は、代表者一名のみで良い。;バイク ターン表示や、ターンを大回りできるよう緩やかにしてほしい。;ラン 階段コースは整備してあったが、以前のコースで戻してもらえ
ると走りやすい。

せっかくの伊良湖なので、海のコースを大きくとり最低でも2周回までにしてください。;バイクも同様、せっかくの伊良湖を活かして、広く広くとって欲しいです。
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問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

バイクでは対面通行が多くパイロンを越えて追い抜きをする人がいた昨年は衝突しそうになり怒鳴ってやった凄く危ないのでやめるよう強く取締を

ヘアピンターンが危なかった

もう少し周回コースの距離を伸ばして広範囲で周回数を減らす

一部道がぼこぼこ転びそう、パンクしそう。

海岸沿いのバイクコースがガタガタでパンクを心配した。

バイクコースの路面舗装が荒くて凹凸もあり走り難くて身体のダメージが大きい、;物販ブースの食べ物がまずい。

バイクスタートの合流、周回のためのUターンが狭い。;今回前方の方がUターン曲がり切れず落車し、自分も巻き込まれました。;改善をお願いします。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

③コース関係（スイム）

スイムのコースが狭いのか、人と人とが混み合ってとても泳げる状態ではなかった;もっと、余裕を持って泳げるように改善してほしい

コースが単調で、面白くない。

コースの幅が狭すぎる。バトルになりテトラに接触した

コーナー等で人が込み合う

バイク:平坦なコースを5周するのは少々退屈。井川津あたりを通る丘陵コースへの変更を提案します。

バイクコースの海岸沿い道路は舗装が悪いです。周回回数を少なくできないでしょうか？ランコース最後の急坂の上りは競技には不向きです.今までの通りのコースで良いと思います.

バイクコースの路面の整備;ランエイドに甘い物があると良いと思います。;受付の為に往復3時間なので当日受付希望します。

スイム前の待機時間で熱中症様の症状が出た。例えば、テントで日陰を設けるなどの工夫が必要である。ランコースはアップダウンがありすぎた。

スイムは三角の頂点に向かって泳ぎたいのに、ロープが流されて曲がっているので泳ぎ辛いです。;ランは去年までのコースが良いです。

スイムの制限時間をもう少し伸ばして欲しい。

スイムのレベル別でスタートさせてほしい

④コース関係（バイク）

休暇村前の道路凹凸修復希望。ラン最後の階段はない方が良い。

折り返し、周回危険、ランコースが良いだけに残念。坂を入れて欲しい。一周の距離を長くして欲しい。

舗装の路面が荒くて、バイクが気持ち良く走れません。舗装を滑らかにしてください。

5周回はさすがに飽きる(渥美半島全体を使用するコースなど望みます)。道幅が狭いところがあり、気を遣う。追い越し禁止コースなのに、平気で追い抜いていく選手がいる。マーシャル
も見ているが、何も注意せず。

平坦のみで周回数が多く、飽きやすいコースだった;参加者の割に道が細く走りにくさを感じた

平坦は良い点でもあり悪い点でもあります。無いものねだりですが、アップダウンが少し欲しいところです。

コース幅が狭い。Uターンが狭く危ない。Bのスタートが遅い。バイクコースが単調らんに比べて。坂のコースが欲しい。周回は少ない方が良い。8の字見たいなコースでも良い。

路面が悪すぎてバイクボトルが一周目で飛んで行ってしまった。

自転車コース、休暇村辺りの舗装が悪く、乗り心地が最悪だった。舗装を直すか、ルートを少しでいいので変えて欲しい。あと会場広くて、応援しづらい。
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問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

④コース関係（バイク）

仕方のないことかもしれませんが、チームの仲間からバイクコースの舗装がガタガタ、との声が毎年出ている。好天だとスイムスタート前が暑くて大変、給水があるとよい。

Bタイプと途中で合流したので渋滞して、後半ドラフティングされて少し不快に感じた。;一周をもう少し伸ばして渋滞緩和を希望します。

路面が荒いなぁと思いました。;折返し地点がもう少し広いとありがたいです。

狭いUターン多すぎ、危険。ゴール手前の急坂で前の選手が急減速したため転倒した。以前も要改善のコメントをしたが未対応。安全管理に疑問を感じる。

⑤コース関係（ラン）

9km手前は1km以上日陰無くカンカン照り、その先の階段はちょっと危なくないか？;Tシャツのデザインはボランティア用の方が個人的には好きです

RunコースのUP down 高低差はとてもきついです。;最後の最後での階段上りは山登りよりきつかった。足が吊って動けませんでした。Runコース全体の見直しをお願いします。

ラン:坂がきつすぎてランとして楽しめない。今のバイクコースのランコースへの変更を提案します。

バイクコースのガタガタ。あれはしんどすぎる…。;今年のランコースの最後の階段、おもしろかったですが急坂すぎてツラい。。。

ランコースの階段;今年に限ったことだと思いますが、灯台コースは日影もなく大変でした

ランコースの最後の階段はトリッキーで選手には優しくないと感じた。;灯台あたりで暑さ対策のシャワーを設置してもらいたい。

ランコースの最後の灯台コースは、元の山越えに戻して欲しい。

ランコースの最後の灯台前コースは日照りを浴びるため危険。最後の坂は急なので怪我の危険がある。Tシャツはデザインが好きではなかった。

ランコースは、灯台を回って、階段を登らずにゴールに向かえないものでしょうか？

ランコ-スの変更は最後に気合いの入る所だったので、残念でした。元に戻していただきたい!

最後の階段は改善の余地あり。

ランラスト2kmの灯台回るコースより以前の方が良かったので戻して欲しい。今回平地増えたものの決して楽にはなってないし、最後の最後で陽射し強い酷暑より山中の方が気分的に良
い

ラン復路の最後の登りは最悪…狭い・急すぎる・未舗装。雨が降ったら滑って危険で、登った後の遊歩道を泥だらけにしてしまう。昨年までのコースに戻すべき。バイクコースの舗装が荒
れている。

ランコースの階段はやめてほしい。;せっかくウェットスーツ買ったのに、自由？

今回新しいランコースは今までの復路のコースよりきつくて走れる状態からでは無く;足攣りランナー続出で厳しいコースだった

今年から灯台の方へ行くランコースになりましたが、日陰も無いためエイドを設けるなど熱中症対策をするか、元のコースへ戻して欲しい。;最後の階段も幅が狭く転落する可能性があり
危険と思われます。

今年度に変更されたラン最後の上り階段は安全上よろしくないかと思います。疲れている中で足をひっかけて転びそうでした

最後の海沿いの景観はとてもよかったですが、上り坂は厳しいです。

最後の階段がキツすぎるので、前のコースに戻して欲しい。

最後の階段が急すぎる

最後の階段が中々きつかったです。;例年通り往路、復路の変更は無しだとありがたいです。

新コースの最後の階段がキツイ。
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問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

⑤コース関係（ラン）

最後の上り階段は？？？？

新ランコースは陽ざしを遮るものも無く、最後の階段もかなり登り、かえってきつくなった。是非元に戻して欲しい。

猛暑の中でのラストのランコース(アップダウン、階段)は酷でスイム、バイクの素晴らしいコースが台無しになってしまう。時期の見直しかコースの見直し(折返し位置を手前にして身体へ
の負担減)を図るべきと考える

平坦がもう少しあればいいかなっと;思います。

ラン後半のトレランの様な階段はやめて〜〜〜。

最後の激坂はいらない、もしくは水やスポドリが必要。熱中症になる為。

キツすぎる。特に最後の階段。あれは走れない

ランコース最後の階段でフラフラになって歩いている選手がおり危なかった。道幅が狭くて抜くに抜けないので自分のタイムロスにも繋がった。以前のコースに戻した方が良い。

最後の階段

今年から変更になった、ラストの山道階段の駆け上がりがトレイルのようにきつくて。。勿論そこが魅力でもあるのかもしれませんが、個人的には走り易いコースがありがたいです。

ランの坂がきつい。制限時間が短いと思う。あと30分くらい伸ばしてほしい。

過酷な坂道を緩和できるルートがあればベター

ランコース最後の階段はとにかくキツかった。灯台回りに変更したため仕方ないがキツかった。

最後の階段はやめてほしい

満潮時間を調べ朝スタート出来る時間に大会を。スタートが遅いので熱中症の人が出た、1番暑い時間にランになる。自転車のUターンが小さすぎる右回りに。最後に階段があり足が壊
れる。選手思いのコースではない。

ラン最後の階段は、かなりしんどい

最初の急な下りと、最後の急な階段。

昨年までのランコースの方が良かった。

ランコースを昨年コースに戻して欲しい。

最後の階段登りは、無くすべき!;ランコースで階段を登るのは、聞いたことがない。

ランコースの階段はいらない。エイドの食べ物を充実させて欲しい。

以前のコースがいい

ランコースの階段は、やめてほしい。

最後の階段は 危険 以前のコースに戻してほしい。

⑥場整備関係

エイドのゴミ箱ですが、一番最後のゴミ箱が分かるようにして欲しいです。ゴミ箱の先に、道にゴミがあるのは残念ですので

ビジョンは誰のために設置したのですか;YouTubeでライブ放送だけで良いのでは

12



問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

ランコース復路の変更で海岸線で暑さの強い中、エイドがなく水と氷だけでもあると風光明媚を楽しめると思います。

応援に来てくれている小さい子がいるため、応援もすごく暑いので、日陰スポットもしくは避暑建物を増やしてほしい

海岸線のロケーションは素晴らしいのですが;日陰の無い灼熱の炎天下では危険も正直感じました。

前夜祭の時に近くのホテルから自転車で行ったが、駐輪場が無かった。駐輪ラックを設置してほしい。;ゴール前の同伴者テントを増やして欲しい。

大会に備えて前日は早めに就寝するので基本的には前夜祭は参加しない;その分 物販ブースを充実させてほしい

仕方ないけど、とにかく暑かった

シャワー:自分はタイムアップしたからじっくり浴びれたと思うが、もっと設置されててもいいと思った。

⑦エイド関係

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

⑥会場整備関係

スタート前の整列からスタートまでの時間が長く体温が上がってしまう、スイムあがりにも氷水があれば良い、バイク路面のガタガタを少しでも改善して欲しい

気候を考えると、ランコースは最後の海沿いの1kmほどにエイドがないのは危険かと思いました;日差しがなく、応援も殆どいなかったので、倒れた場合運営側に知らせる手段もなく、対
応が後手に回ります

ランコースの最後の激坂と激坂近辺にエイドが欲しい。

⑧開催時期関係

日程をもう少し後ろへ倒してほしい。ランはアップダウンがあり、さらに暑すぎて、他のレースと違いすぎる。熱中症にもなり来年も参加するかは微妙だ。バイクコースの路面悪いところが
何ヶ所かある。

開催日 もう少し涼しい時に

最近の9月開催は暑い日が多い。トライアスロン大会に適した開催時期を考えてほしい。

開催時期は定着していると思いますが、暑い時期を避け、開催時期の検討が必要

開催時期は、9月後半か10月に変更できないものでしょうか？;今大会は、昨年に比べ体調不良者が結構多かったように感じました。

炭酸飲料が欲しい

スイムコース去年より長くなったのでしょうか。泳力は変わってませんが。;エイドのレモンが冷却スプレーの味がしました。;ここは;気になりました。

ランコース、前半のエイド(全て)にスポンジを置いて欲しい

・Aタイプの時間制限;・制限時間までにゴール出来ないとASが利用できないため、脱水症状の危険が

スイム後のエイドで食べ物があるとありがたいです。バイクのハンガーノック防止になると思います。

長い坂の途中にエイドステーションが欲しかったです。

ランコース上にゴミ袋の設置個所を増やして欲しい、今回氷を入れてくれたビニール袋が道路上に散在していて選手が拾い集めている光景が見られました。;後片付けが大変かもしれま
せんがご検討ください。

ゴール後の選手の誘導表示、アナウンスを希望します。(バイクトランジッションへの誘導等)

ゴール後の一人一切れのメロンは余っていたようなのでうまく消費できるといいです。暑い中同伴ゴールしてくれたメロン好きの二人の子供に一切れずつあげたかったなあ。
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問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

⑨選手配布物関係

Tシャツデザインは普段使い回せるシンプルなデザインだとありがたいです。;ゴールタオルは小さくてもいいので、肌触りのいいものだとうれしいです。

ゴールタオルのサイズをもう少し小さくしてほしい。(半分くらい)

タイムオーバーでも完走したらゴールタオルは欲しいですね、汗等を拭くことが出来ないのでお願いします。ランコースは昨年と同じが良いです。

薄手で乾きやすいタオルの方が好きです。

副賞に記念のボールペンを付けれないでしょうか？

Tシャツみたいな可愛いセンスのあるデザインにして欲しい。

ゴールタオル参加者全員にもらえるといい

参加賞、あのレベルであればいりませんので参加費から代金を引いてほしいです。

⑪宿泊関係

会場近くに宿が少ないのが少し残念に思いました。

豊橋市内のビジネスホテルから参加しました。;宿泊費が高騰するのは理解できるが低料金で一夜を過ごせるような救済策もあると嬉しい。

宿泊する場所が豊橋駅まで戻らないとなかった。他の参加者も同じホテルに宿泊していて、当日会場まで1時間以上かかり、とても不便でした。何か対策をお願いします。

⑫その他

デザインがいまいち。もう少し明るい色が良い。

すごく毛玉ついて使えません。洗ってもダメですねー

完走メダルが欲しいです。

選手Tシャツのデザインは良いんですが、カラー(青)がイマイチ昨年の方が良かったです。

タイムオーバーだとタオルが無く完走後に体を拭くことが出来ない。

完走メダルがあるとゴールしたという実感がわく

Tシャツはいつももらうので正直いらないです!タオルは大きすぎて枕カバーになるだけ。ハンドタオルの方が実用性あるのでうれしかったりします。自転車のボトルが参加賞だったら嬉し
いです!

⑩駐車場関係

コンベンションホテルに宿泊しました。駐車場から一度出たら再入場出来ない;と言われました。宿泊者専用の駐車ステッカーがあると有難いです。よろしくお願いいたします。

駐車場が少なく家族が毎回困っている。応援しやすいよう通路を確保してほしいです。完走証も送付してくれないのは、大会として情けないと思います。値段からしても発行して届けるこ
は当たり前です。

選手用の駐車場、十分な場所を確保してほしい。遅くなったら恋路ヶ浜の駐車場を案内された

前夜祭、夕方や夜だと準備などで早く宿に居たいと思い、行きませんでした。;受付の時間に絡めての開催だと参加しやすいかなとも思いました。花火は宿から見られて感動しました。

タオルは不要

経費削減;参加費が高い

仕方がない事だけれど、スタート直後ごちゃつく;他の選手の手足が当たったり、自分のペースで泳げない
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問4　改善すると良いところを具体的にお聞かせ下さい

問5 本大会の魅力を感じるのはどのようなところですか。※5つまでお選びください

数

131 14%

111 12%

34 4%

96 11%

90 10%

114 13%

65 7%

1 1%

59 7%

67 8%

11 2%

31 4%

17 2%

42 5%

25 3%

41 5%

11 2%

(2) 沿道の応援 ボランティアの応援

(3) うねりのあるスイムコース ボラの雰囲気

(4) 平坦なバイクコース 安全なスイムコース

区分 問5 その他意見

(1) コースの景色 地元の方が総動員されている雰囲気

(9) 開催時期

(10) エイドの内容

(11) 選手配布物品

(12) 前夜祭

(13) 地元産品が手に入る

(14) 歴史ある大会

(5) 起伏に富んだランコース 同伴ゴール

(6) アットホームな雰囲気 地元参加者が多い

(7) 開催場所が近い

(8) 開催場所が遠い

(15) 観光しながら参加できる

(16) 家族で楽しめる

(17) その他: 

ミドルの大会なので、もう少し各種目とも時間を長く取ってほしい。

経費削減;参加費が高い

高校生ぐらいのスタッフ達はきっと大会に伴い駆り出されてるのでしょう、応援ありがとう!感謝を伝えれず申し訳ないです!

トライアスロン用品の販売を増やして欲しい。

ゴールが込み合ってきても、番号・名前・コメントを放送できるように工夫してもらえるとなお良いです。

ゴールの会場に伊良湖温泉の大きなビニールプールを作って、応援の子供たちを遊ばせる

強いて言えばです。いつも家族全員で楽しんでますよ。

特にありません。;素晴らしい大会です。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

⑫その他

ゴールのMCが、ちょっと精彩にかけた。本人は親しみのつもりかもしれないが、馴れ馴れしい感じがし、残念ながらゴールの余韻にひたる気になれなかった。

制限時間＝レース終了。と大声でアナウンスされるとまだ懸命に走っている選手が気の毒。最後まであきらめずレースを続ける選手の背中を押してほしい。

Tシャツはスイムキャップのような文字ベースのデザインもありかなと思いました。タオルは、何が書いてあるかもう少しはっきり分かると良いなとおもいました。

11 

41 

25 

42 

17 

31 

11 

67 

59 

1 

65 

114 

90 

96 

34 

111 

131 
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問6-1 前日の宿泊について教えてください。

数

161 59%

23 8%

91 33%

275

問6-2宿泊された施設名は

数

5 15%

13 38%

3 9%

3 9%

2 6%

0 0%

8 24%

34

伊良湖リゾート&コンベンションホテル 22 井筒楼 2 ルートイン豊橋 1

伊良湖オーシャンリゾート 12 スパアンドリゾート 2 タハラハウス 1

休暇村 伊良湖 10 コテージ 2 ルートイン浜名湖 1

伊良湖リゾートホテル龍宮之宿 9 ルートイン豊川 2 シーパレスリゾート豊橋 1

田原シティホテル 7 東横イン 2 ビジネスホテル豊川 1

田原屋 7 ABホテル 1 サウナピア 1

恋路ヶ浜 黒潮 7 バンガロー 1 ビジネスホテル豊橋 1

いらごすなば 7 玉川旅館 1 オーガニック 1

たかのや 4 伊良湖ホテル＆リゾート 1 シースパ 1

おかだ屋 2 ジャストイン豊橋 1 トランジのあるホテル 1

ウインドシティホテル 2 宇津江荘 1 仁崎キャンプ場 1

市外に宿泊

宿泊しなかった

計

区分

(1) 観光ホテル

(2) ビジネスホテル

区分

市内に宿泊

問6-2 宿泊された施設名は。

(3) 旅館

(4) 民宿

(5) 休暇村

(6)友人宅

(7)その他

計

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

59%

8%

33%

8 

0 

2 

3 

3 

13 

5 

91 

23 

161 

(1) 観光ホテル 5 

15%

(2) ビジネスホテル

13 38%

(3) 旅館 3 

9%

(4) 民宿 3 

9%

(5) 休暇村

6%

(7)その他 8 23%
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問6-3 宿泊の予約について。

数

33 19%

79 46%

61 35%

173

問6-4 宿泊人数はあなたを含めて何名でしたか？

数

53 30%

45 25%

20 11%

26 15%

20 11%

13 7%

177

問6-5 宿泊しなかった理由

数 ＜その他＞

63 81% ・予定があり自宅へ帰宅

7 9% ・以前の宿泊が相部屋だった為

0 0% ・愛知県内で車で行けるから

3 4% ・とまりたい宿の予約とれず

5 6% ・宿に空きがなかったから。

78

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

(1) 豊鉄観光サービス

(2) インターネットで予約

(3) 直接電話にて

計

区分

(1) 1名

項目

区分

(1) 近くに住んでいるので

(2) 前日仕事等があったので

(4) 宿が高いから

(5) その他

計

(2) 2名

(3) 3名

(4) 4名

(5) 5〜9名

(6) 10名以上

計

(3) 宿に魅力がないので

(1) 豊鉄観光サービス

19%

(2) インターネットで予約

46%

(3) 直接電話にて

35%

61 

79 

33 

13

20

26

20

45

53 30%

26%
11%

15%

11%
7% (1) 1名

(2) 2名

(3) 3名

(4) 4名

(5) 5～9名

5

3

0

7

63
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問7 今年のトライアスロンの練習のため、事前に田原市を訪れた回数を教えてください。

数

186 72%

35 13%

9 3%

11 4%

2 1%

17 7%

260

問8: 今回、立ち寄った観光地があれば教えてください ※複数回答可

数 問8 その他立ち寄った場所

17 12% ジェラートアイス

7 5% ニュー渥美観光

6 4% メロン直売所

8 6% 渥美観光センター

2 1% ニュー渥美観光

11 8% コンビニ

10 7% ニュー渥美観光

22 15% そば処 さらしな

19 13% 白谷海浜公園

26 18%

2 1%

2 1%

3 2%

8 6%

143

(5) 4回

(6) 5回以上

計

区分

(1) 道の駅田原めっくんはうす

(8) 恋路ヶ浜

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

区分

(1) 0回

(2) 1回

(3) 2回

(4) 3回

(7) どんぶり街道店舗

(14) その他: 

計

(11) サンテパルクたはら

(12) シェルマよしご

(13) 太平洋ロングビーチ

(2) 蔵王山展望台

(3) メロン狩り

(4) 田原市博物館

(9) 伊良湖岬灯台

(10) 道の駅伊良湖クリスタルポルト

(5) 田原まつり会館

(6) 道の駅あかばねロコステーション

17 

2 

11 

9 

35 

186 

72%

13%

3%
4%1% 7% (1) 0回

(2) 1回

(3) 2回

(4) 3回

(5) 4回

8

3

2

2

26

19

22

10

11

2

8

6

7

17

18



問9 本大会のふるさと納税枠についてお伺いします。

数

16 7%

44 19%

95 41%

64 28%

10 4%

229

問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

区分

次回も利用したい(継続)

次回は利用したい

利用したくない

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

知らなかった

TT bikeとnormal road bikeの機材差によるタイム差が何らかの方法で補正された順位も出ると良いかな、と思う。かなり難しいとは思います。

ありがとうございました。;宿泊のネット予約が取りにくく、もう少し分かりやすくしてほしい。2名1室での利用枠を広げて欲しい

枠の定員を増やしてほしい

計

いつも楽しみにしている大会で、トライアスロン始めてから毎年出ているです。このまま変わらずでお願いします

エイドが良くてありがたかったです。

エントリー袋が小さく破れたため改善してもらいたい;開催日を9月下旬へ移行してもらいたい

お世話になりありがとうございました。;来年も楽しみにしています。

ゴール後のコメントを送信しても表彰式で被るとゴールしてもスルーされた。;頑張ってゴールしても虚しい気持ちだ。〇〇さんゴール-と発表があるとやり切った‼️と感じる事ができるのに、
今回は残念。

ゴール後陽ざしを避ける場所が少ないので、テント等を増やして欲しい。

このままで継続して開催して欲しい

タイムオーバーでも完走したらタオルが欲しいですね。汗等を拭くことが出来ない。ランの最後の階段は無いほうが良いです。

トライアスロン歴14年コロナ期間や故障などで、2018年皆生以来の6年ぶりのトライアスロン復帰でした。伊良子トライアスロン大会は初参加ですが、良い記憶しか残ってません。

トランジションからバイク等の荷物を引き取りの際、;時間が無いからと何の照合もせずに出る事ができてしまった事は問題である。

バイクコースのぼこぼこを直して欲しい

バイクコースの路面が綺麗になると嬉しい

バイクコースの路面改善をお願いしたい。

バイクの追い越し禁止エリアでも平気で追い越していくバイク。危険だしルール違反。安全・安心な大会づくりをお願いします。

バイク競技中、途中で混じるBタイプの選手が内側から抜いてくる。行儀が悪い。Aタイプの選手を後方から来たBタイプの選手が内側から抜いた瞬間に接触し、Aタイプの選手が転倒し
そうだった。

ふるさと納税枠の倍率が分からなかったので利用しなかった。;通常申込みと同じなのか、違うのかが分かると次回利用しやすい

ミドルとしては少し距離がショートなので、バイクは80～100kmに、ランは20kmに延長することを要望します。

10

64

95

44

16

7%

19%

42%

28% 4%
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問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

もう少し、リミットタイムを延長してほしい

ランコースの最後の階段は狭くて急で危険を感じるので改善して欲しい

ランの初めとゴールで名前を放送していただいて、またエイドでも名前を呼んで応援していただき、最後まで頑張れました。ボランティア、JTUの審判員の方の案内や誘導も丁寧で的確
でした。

ラン最後の階段はやめて欲しいです。往路と同じがいいです。

ラン復路の迂回路は以前のコースに戻してほしい。ゴール前の激坂も伊良湖名物として楽しんできた。新コースの階段路はかえって選手の負担が大きくなって危険。狭くて抜きにくいの
もダメ。

渥美半島アイアンマンも開催してほしい。オフロードトライアスロン田原も楽しいので参加者に紹介して多くの伊良湖トライアスロンの参加者も参加してみてほしい。

安全安心の大会運営を今後も継続してください。

以前の様な総合6位までの表彰。年代別の表彰の充実、副賞等。バイクコースの変更。もう少し早いスタート時間。以前より全体的に寂しくなった。前夜祭含めて。

伊良湖大会のことがみんな大好きです。大会前には練習ついでに家族で海水浴に来て楽しんだり、家族でゴールしてアサリ汁を食べたり、温かいおもてなしにいつも感動をもらえます。

温暖化で気温が高いので開催日があと2週間後ろにできるとよい。

家族で伊良湖に行くのが楽しみです。素晴らしい大会なのでこれからも長く続いて欲しいです

家族の同伴ゴールをもっと長くとってもらいたい。

開催時期の見直し(9月下旬以降等、暑さを避けるべき)

継続して開催してもらえれば、喜びます。

今後もエイドでの氷水がけをお願いいたします。

今大会で、福江高校の生徒さんが家に帰ってから熱中症の症状なったと地元の親御さんに聞きました。我々選手は覚悟しているので良いですが、ボランティアの方々に体調不良者が
出るのは避けないといけないです。

今年は結果オーライでしたが;気候変動で台風になる可能性が段々と高まっている気がします。

昨年、Bタイプ、今年はAタイプに出場しました。スタッフの皆さん、ボランティアの皆さん、審判の皆さんありがとうざいました。;昨年と同様に応援の雰囲気が非常に気持ちよかったで
す。;来年もまた出場します。

時期は考えどころ。この暑さでは厳しいです。あと1、2週間後ろになるだけでも違うのでは？

徐々に沿道の声援や街の期待感が少なくなってきている感じがあり、心配です。

暑さ対策として開催時期、時間等の検討をお願いします。

暑さが心配でしたが、充実したエイドのおかげで特に問題なく完走できました。楽しかったです。ありがとうございました。

初めてでも参加しやすく、素晴らしい大会でした。ありがとうございました。

次回もホテル駐車場をトランジションとしてもらえると大変うれしいです。

時代を重ね、コロナ禍終え、保守的な運営傾向はやむを得ないことですが、;大きく変化と新たな開拓を望みます。;より過酷な、エネルギッシュな、日本代表的な伊良湖大会となるよう。

色々と事情があり設定に大変かなと思いますがコースについてですが発表に大分日数がかかっているのかなと思いますけど。

素晴らしい大会をありがとうございました。
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問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

前日受付では以前のようなバイクチェックがなくなっているので、前日受付なしでも当日参加出来るようになれば嬉しい。;ランラスト2kmは以前の山中コースに戻して欲しい。

大会会場近くのホテルで夜遅くまで音楽が流れており;睡眠がとれなかったので、音量を下げるか演奏時間を21時までにしてほしい。

大会開催日程およびランコースの再考

大会自体は素晴らしい大会だと思っている選手の危険な違反が無くなればもっと良い大会になる主催者は危ない行為をする一部の選手の取締を強く願う

地元の宿泊しない人は当日受付で良いのではないでしょうか？;A.B両タイプ共にスタートを1時間遅らすと良いと思います。;ゼッケンナンバーに穴が開いてた方が良いです。

年代別の表彰も是非やって欲しいし、賞状だけでなくメダルも授与していただければモチベーションがあがります。是非ご検討の程よろしくお願いします。

年々残暑が厳しくなってきているため、バイクやランのエイドを増やすなど安全対策をお願いします。;ランコースについて灯台側は直射日光が強い時間帯に走るため、エイドやコースの
見直しを検討してほしい。

毎年伊良湖に参加することを楽しみに練習に励んでいます。;今年は特に暑かったですが、大会スタッフやボランティアの皆様ありがとうございました。

毎年開催していただき、ありがとうございます;来年も開催されることを期待します

毎年素晴らしい大会に参加させていただきまして、ありがとうございます。;来年も楽しみにしています。

魅力ある大会だと思います。毎年ありがとうございます。色々ご苦労もあると思いますがこれからもよろしくお願いします。

利便性もあり、大会運営がしっかりしていること、会場前のホテルが再開したことなどから、今後もこの大会に出ると思います.バイクコースが短調なこと以外は素晴らしいコースです。

ランコースは元のコースにしてほしい。

これからも続いて欲しい。

バイクコースが周回で単調なので、もっと工夫がほしいです。スイムでは魚が泳いでいるところが見えました。海がキレイで全体的には満足の大会でした。また来年も参加したいです。

ランコースの最後の階段はやめてほしい

車検がないのなら前日受付をやめてほしい

永年継続開催を期待します

制限時間までにゴール出来ないとASが利用できないため、脱水症状の危険があると思います。何かしら対策をお願いしたいです。;宮古島大会ですとバスですぐに回収してくれ水も貰
えます。

素晴らしい大会を運営くださりありがとうございました。;来年も、ぜひ出場させて頂きたいと思います。

このままで十分魅力的です。

アップダウンが少ないコースが望ましいが、熱中症対策とのトレードオフとなる。

参加賞のタンブラーみたいなものは選択制にしてください。

上に書いた制限時間の延長。

毎年楽しみに参加させていただく大会なので、継続して頂きたいのはもちろんですが、毎年の選考突破を祈ります。

更なるエイドの充実

階段とスイムのスタート時間を考えてほしい。;できるなら日の出と共にスタートしてほしい

ランコースは前回コースに戻してほしい
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問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

年々暑くなっているので、少し日程が後ろだとありがたい

毎年楽しみにしているので、大会を続けていってください

来年も楽しみにしています。

大会開催にあたり運営に感謝しております;家族の理解があってトライアスロンの大会も参加できているので、ゼッケンナンバー入力した選手が地図上で現在どこにいるかわかるICチップ
にしてほしい。

最高です

今後も末長く続いてほしいと思います

今後も継続お願いします。

3連休に開催してほしい

ボランティアの方々の応援は毎年ですが、ホントに励みになります!;開催は大変だと思いますが、続けてもらいたいです。

以前のように、バイクにもスキップがあるといい

表彰をもっと拡大して欲しい。総合6位。年代別表彰を充実して欲しい。;バイクコースを改善して下さい。特にUターン危険です。右を走り続ける方が結構います。コース幅を広く取れる
コースにして下さい。

前日受付の日に、当日受付の矢印の案内看板が設置していたため、間違えました。;矢印の案内看板は、前日受付にもして欲しいです。

特にありません。

頑張って、続けてください

毎年、主催者の皆様、ボランティアの皆様温かい声援ありがとうございます。

ランコースのレイアウトは良いのですが、エイドを最後の1kmに必ず配置すべきかと思います

ランコースの起伏を無くして欲しい

メロン、出場権抽選会が良かった。;前夜祭が楽しかった。

素敵な大会だったが、日程とランコースをどうにかしてほしい。アイアンマン70.3が来年あるならそちらを選ぶし、アイアンマン南北海道と時期重なるので躊躇してしまう。暑くない5、6月か
9月末を希望します。

暑いので、時期をずらしてほしい

毎年楽しみにしている大会なので今後も続いて欲しい大会です。

願う事;更に渥美半島がスポーツに対する理解を深めていただきたい。そしてとても感謝しています。

アイアンマンレースとコースが一部被って来てますが、;統合？吸収？されるんですか？;歴史ある大会が無くなるのは寂しいので、このまま存続を要望します。

ランコースを以前のコースに戻して欲しいです。

最近、開催日が猛暑なので、開催時期を9月末頃にずらした方が良いと思う。

暑い中、素晴らしい大会運営だったと思います。

今のままでいい

継続して開催してⓗしい

もうちょっと涼しい時期に開催して欲しい。
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問10　大会全体について、今後期待することやご要望、ご意見等がありましたらご記入ください。

素晴らしい大会なので継続して欲しい。できればエントリー費はそのままで。

今年のスイムキャップは良かったです。来年は違う色だとさらに嬉しいかも。

完走メダルを期待します

ランコース重複ですが、灯台周り階段良いと思います。;階段登りきったところに何か記念になるようなもの;例えば「完走神社」など作ると苦労が報われ面白い。

バイクコースでボランティアの方がコースに侵入したため衝突をさけるため転倒することになった。DHバーを使用してスピードを出しているため、ブレーキは困難で、今後はボランティア
の方にも教育を徹底してほしい。

何度も出てる大好きな大会です!ずっと継続してください。;;入賞枠を3位までではなく、(3位までだと、どの大会でも入賞する方々ばかりで。。)もう少し広げて頂けると目標も広がります

宿泊施設から会場まである程度の距離があり、選手用の駐車場の確保の徹底を希望します。

大会の継続を;お願いします「

何かを削っても良いので、参加費を抑えて欲しいです。

支払い方法にクレジットカード決済を追加してほしい。;参加数からみて総合入賞枠を増やしてほしい。;ホスピタリティが素晴らしい。来年も参加したい。

初めて参加させていただきましたが素敵なサイコーな大会でした!今後もレースに関わる方の暖かい熱い応援をいただけると嬉しいです!

ランコースは、以前のランコースにしてほしい。

第二回大会から出ています(初回は抽選もれ、二回目はボランティア枠);最後の階段は 危険です。 以前のコースにもどしてください。

当日受付にしてほしい。Bタイプは駐車場確保のためAタイプと同等の時間にきている。スタートまでの時間が長すぎ。無駄。;またはバイクチェックがなくなったので受付なし、ゼッケン等
は送付とする。

伊良湖のローカルな感じを維持してもらい、継続してください。これからもBタイプJTUの登録を必要としないことを切に願います。

特にない

宿泊場所が、確保しにくく、遠い場所に、泊まることになるので、スタート時間を、少しおそくして欲しいです。

エイドもすごく充実していて、すばらしい大会でした!

これからも継続して開催してほしい。

今回の灯台付近のランコース良かったです。

大会公式ホテルに宿泊したにもかかわらず朝食が6時からは遅すぎます。スタート3〜4時間前には食べ終えるのが常識なのでそのあたりを考慮して欲しい。

継続して大会を開催していただけることを希望します。

どうしても前日受付ができず当日受付となったが、ペナルティが終了後加算なのが残念。最初やランスタート後のペナルティエリアにして欲しかった。

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果

本当にアットホームですごく大好きな大会です。これからもよろしくお願いいたします
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問11 性別

数

250 91%

26 9%

276

問11 年齢

数

1 1%

15 6%

27 10%

77 28%

90 33%

57 21%

9 4%

276

問11 住所

数

13 5%

138 51%

117 44%

268

女

田原市内

愛知県内(田原市以外)

愛知県外

計

50代

60代

70代

計

区分

計

区分

10代

20代

30代

40代

区分

男

２０２４トライアスロン伊良湖大会　　業務完了報告書　   選手アンケート結果
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4
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8
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栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 富山県 岐阜県 静岡県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県

愛知県外回答数

91%

9%

24


